

# 女老板坚强“卖面救子” 众市民献爱“组团吃面”

□新华社成都11月14日专电(记者 杨迪童方)

吃一碗路边小店的面只需要几块钱，但最近在成都市，一些市民却愿意花几百元甚至上千元，“组团”到一家不起眼的小店里吃一碗面。原来，吸引他们的是店主熊丽君一家用乐观坚强面对家庭不幸的感人事迹，市民通过照顾生意的方式来帮助他们渡过难关。

熊丽君的面馆位于成都市将军街，门面加厨房大约仅有十来平米，装修也比较简陋。熊丽君说，这家馆子经营5年了，两年前她的丈夫因癌症去世后，她和儿子廖春磊相依为命，靠经营小店为生。

可是天有不测风云，才25岁的廖春磊今年年初被查出患有恶性肿瘤，需要大笔医疗费。为给儿子治病，熊丽君每日起早贪

黑经营面馆，希望能多挣点钱。

一些亲友将他们母子的遭遇发到微博上，熊丽君“卖面救子”的事迹逐渐传开。许多网友、市民开始到小店里来吃面，希望通过这种方式，给母子俩实实在在的帮助。

“过去每天卖20斤面，现在每天要卖50斤。”熊丽君感慨地说，这些热心人专程从四面八方赶来吃碗面，就为献爱心，让她非常感动。

一些市民不仅来面馆照顾生意，还在吃完面后放下钱就走，不要熊丽君找零，有的人甚至会留下几百甚至上千元钱。12日上午，记者在熊丽君的面馆看到，一位中年男子吃完面后，将1000元压在碗底后，就离开了面馆。

“我们也是尽一点微薄之力，人都会有困难，这时更需要社会和大家的帮助。”这位

不愿意透露姓名的市民对记者说。

市民除了用“不找零”的方式支持熊丽君母子外，还将自己的祝福写在纸片上，贴在店里；不少网友在网上发出召集令，组团前来吃面：“如果你路过将军街，请吃一碗面。”

熊丽君的邻居、同学得知她的遭遇后，专门到店里来帮助她、看望她；社区和一些企业也通过不同方式表达了爱心。熊丽君表示，这些好心人的帮助她都会铭记，渡过难关之后，她将尽自己的力量回报社会。

“现在我只能把面做好，让大家吃得舒服。等儿子病情好转后，我想将爱心传递下去。”熊丽君说。

熊丽君告诉记者，目前儿子廖春磊的病情比较稳定，第一期化疗已经完成，医生说肿瘤有减小的迹象，但还要根据检查情况，决定下一步的治疗方案。

## 吉林暴雪转小雪 中小生返校了



11月14日，学生在吉林市松江实验小学操场堆雪人。当日，吉林省吉林市降雪由大到暴雪转为零星小雪，因前两日暴雪放假的全市中小学校以及幼儿园已陆续恢复正常，学生开始返校上课。(新华社发)

## 重庆一男子 剪出八百多种“囍”字

□据《重庆商报》

能把一个“囍”字剪出很多种样式，他就是南川区南平镇天马村的一位小有名气的剪纸达人——鲜文忠。鲜文忠还尝试了一种特色剪纸法，即用宣纸剪出形状，再为剪纸着色。现在，他已在当地神龙峡景区拥有了自己的店面，让剪纸这一传统技艺产生了经济效益。

鲜文忠今年46岁。20岁时，闲着没事的他找来了一把剪刀便开始剪纸，各种各样的“囍”字、“寿”字就从他的剪刀下成形。从此，剪纸成了他最大的爱好。

鲜文忠说，从爱好剪纸起，他就开始剪“囍”字，龙凤双喜、年年有鱼、鸳鸯戏水……一走进鲜文忠的家里，大小不同、图案各异、装裱精美的各种“囍”字就映入眼帘。鲜文忠统计，从事剪纸20多年来，他已创造出来800多种不同的“囍”字样式。

此外，他还能剪出上千种样式的窗花。在2008年奥运会时，他曾创作“56个民族迎奥运”的作品。这幅作品长3.5米、宽1.5米。



鲜文忠的剪纸作品



## 中国首家飞机4S店培养女飞行员团队

11月14日，珠海瀚星通用航空有限公司的女飞行学员在发布会现场亮相。

当日，珠海瀚星通用航空有限公司在珠海举行收购美国格莱赛尔飞机制造公司新闻发布会。会上同时宣布中国首家飞机4S店“珠海西锐”更名为“珠海瀚星”，该公司选拔自空乘专业的16名女飞行学员也在发布会上集体亮相。

新华社记者 刘大伟 摄

### 洛阳人看 洛阳手机报

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。